
 

 

                     
 
 
 
 

 

 

 

 

 
Vážení občané, 

 

rok 2025 se chýlí ke konci a mnozí z nás se zamýšlí nad tím, co jim tento rok přinesl. Někdo 

ho bude hodnotit jako rok šťastný, plný radosti, jinému mohl přinést problémy či smutek.  

Já se, jako starostka, pokusím bilancovat rok 2025 ohlédnutím za prací naší obce. 

Naší prioritou je snaha stále zlepšovat život v obci. Žádáme o dotace na různé projekty a ve 

vlastní režii se snažíme realizovat další akce, které jsou pro obec potřebné, také finančně 

podporujeme naše místní spolky. 

Za pomoci dotací se nám podařilo v roce 2025 realizovat projekty FVE Masarykova ZŠ, 

Obecní úřad Dymokury a Obecní dům Svídnice. Přínos těchto akcí v oblasti úspor energie je 

nesporný a bude pro nás obrovskou výhodou i v příštích letech. 

Dokončujeme také síť chodníků v obci, v běhu jsou i záležitosti úpravy cest a veřejných 

prostranství. Letos byl tedy zhotoven chodník Poděbradská a provedena Revitalizace 

prostranství kolem cesty Svídnice – Deblice – Turistický přístřešek. Obnovy se dočkala také 

obecní komunální technika a pořídilo se nové vybavení pro JSDH Dymokury. V rámci dotací 

ještě zmíním Strategické plánování zohledňující neformální instituce jako nástroj pro rozvoj 

kvality života v obci a projekt Den na železnici.  

Život v obci také výrazně ovlivnil (a stále ještě ovlivňuje) projekt Dymokury – modernizace 

a intenzifikace ČOV Dymokury, dostavba kanalizace Dymokury vč. místní části Svídnice 

a Černá Hora – tento projekt realizuje společnost Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s, obec 

Dymokury ho spolufinancuje.  

Ve vlastní režii pak obec provedla dlouhou dobu očekávanou rekonstrukci místních 

komunikací v ul. Na Drážce. Byly instalovány altány u polních cest.  Zborcená zeď u KODUSu 

byla znovu vystavěna a obnoveno dětské hřiště u ZŠ Dymokury a ve Svídnici. 

V oblasti kultury se uskutečnilo několik návštěv divadel, promítání letního kina, divadelní 

představení v prostorách MZŠ. Jednotlivé spolky pořádají akce pro děti i dospělé.   

Ohlédnu-li se tedy za rokem 2025, myslím, že se nám celkem dařilo. A věřím, že tomu tak 

bude i v příštích letech. 

Ráda bych poděkovala lidem, kteří pomáhají při pořádání akcí. Ať už jsou to členové spolků, 

klubů, výborů i ostatní občané.  

 

Přeji Vám všem, za sebe i celé zastupitelstvo obce Dymokury, krásný 

závěr roku, klidné Vánoce a do roku 2026 hodně štěstí, zdraví a 

spokojenosti. 

                                                                  Radka Sedláčková, starostka obce 
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Zpráva klubu důchodců 

Jak ten čas letí – 23. září už to bylo 15 let, kdy jsme vyjeli na náš první výlet do Krkonoš 

a založili Klub důchodců. od té doby jsme jezdili na výlety. Navštívili jsme Sněžku, 

Ještěd, Černou Horu, vyšli na Stezku korunami stromů v Janských Lázních. Viděli jsme 

hodně zámků, hradů. Byli jsme i v Polsku v Kowarech a Myslakovicích, kde jsme 

obdivovali miniatury zámků a hradů. Často jezdíme do Lysé nad Labem na různé 

výstavy. Naše seniorky se také účastní výstav „Senior“ a jejich práce byly již několikrát 

oceněny. V Praze jsme se projeli starou tramvají, obdivovali krásy Prahy. Hezké 

posezení bylo na Bučickém mlýnu, Na kopečku. Na Barešově ranči, v Poděbradech Na 

zámečku. Naše seniorky mají rády kytičky, byli jsme se podívat v zahradnictví ve 

Skochovicích, Starkl, pravidelně navštěvujeme „Kopidlenský kvítek“, zdobíme 

adventní věnce. Několikrát jsme navštívili Skanzen v Přerově nad Labem, kde máme 

chalupu z Dymokur. 

Myslíme i na kulturu, jezdíme do Libice nad Cidlinou na divadelní představení, kde už 

pro nás je připravena první a druhá řada. Uskutečnili jsme plno besed v klubu místní 

hasičárny, několik koncertů v místním kostele. Podívali jsme se na farmu Tuchom. 

Velká akce byla v březnu. Odjeli jsme do Lázní Bělohrad. V lázních jsme si dali 

kávičku, dortík, vybrali jsme si ze tří masáží. Prošli po parku a výlet zakončili dobrou 

večeří. Oslavili jsme 1. října Den seniorů společně s našimi sousedy. Sešlo se nás 130. 

Posezení bylo v Městci Králové. 

Čekají nás Vánoce. 5. prosince koncert v kostele v Činěvsi, setkání seniorů mezi 

Vánocemi, vánoční výstava, prodej vánočních perníčků. 

Dobrá spolupráce je s místní školou, děkujeme Obecnímu úřadu Dymokury. Velký dík 

panu školníkovi Kučerovi, který nás vždy doveze tam, kam chceme. Chodíme přát našim 

seniorům k jejich životnímu jubileu. Pomáháme na akcích – „Den dětí“, lampionovém 

průvodu, Dymokurské šlápotě. Možná, že jsem zapomněla na některé věci. Doufám, že 

ještě naše práce bude pokračovat.  

Musíme si přát dobré zdraví a do dalších let ještě hodně hezkých výletů, společných 

chvil a akcí.  

 

Neseďte senioři doma, přijďte mezi nás! 

                                                                                   Vedoucí klubu Hana Krivdová 

 



 

 Dymokurský zpravodaj - periodický tisk územního správního celku • Vydavatel: Obec Dymokury, Revoluční 97, 289 01 
Dymokury, IC 00239089 • MK CR E 20415 • Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte písemnou formou na adresu 

obec@dymokury.cz, lazar@mzsdymokury.cz nebo odevzdejte na obecním úřadu vždy nejpozději do konce měsíce • 
Vychází každý měsíc pro obyvatele Dymokur, Svídnice a Černé Hory • č. 12/2025 vydáno dne 1.12. 2025 


